
Βύρωνας 12/2/2026
Αριθ. Πρωτ.: 50
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

38ο Ενημερωτικό

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΣΤΗ ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 11/2. 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,
πραγματοποιήθηκε  την  Τετάρτη  11/2  δυναμική  κινητοποίηση  των  Συλλόγων  Εκπαιδευτικών της  Α΄ 
Αθήνας καθώς και εκπροσώπων Ενώσεων και Συλλόγων Γονέων στη ΔΙΠΕ Ά΄ Αθήνας. Για άλλη μια φορά 
βρήκαμε  να  μας  περιμένει  ισχυρή  παρουσία  των  ΜΑΤ,  που  αποχώρησαν  μετά  από  επιμονή  των 
σωματείων.  Ταυτόχρονα,  η  Διευθύντρια  Εκπαίδευσης  κ.  Καραγιάννη  έλειπε για  πολλοστή  φορά!  Η 
συνάντηση έγινε με τη νέα υπεύθυνη εκπαιδευτικών θεμάτων και την εκπρόσωπο κίνησης προσωπικού.
Οι Σύλλογοι θέσαμε τα εξής      ζητήματα:  
α) Την κάλυψη των κενών σε όλες τις ειδικότητες εδώ και τώρα επιτέλους, για να λειτουργήσουν τα 
σχολεία που λόγω κενών υπολειτουργούν και να πάψουν να κλείνουν καθημερινά ολοήμερα τμήματα 
ιδιαίτερα στα νηπιαγωγεία, οδηγώντας σε απελπισία τους γονείς. Να καλυφθουν τα κενά σε ΤΕ, ΕΕΠ, ΕΒΠ..
β) Να σταματήσουν οι συνεχείς μετακινήσεις εκπαιδευτικών από σχολείο σε σχολείο, για να καλύπτουν 
τρύπες, τσακίζοντας τη ζωή τους και τα σχολεία. Κι όλα τηλεφωνικά, χωρίς έγγραφα και υπογραφές.
γ) Να σταματήσει η  αυταρχική συμπεριφορά της ΔΙΠΕ και των Συμβούλων -  αξιολογητών αλλά και 
πολλών διοικητικών υπαλλήλων της Διεύθυνσης προς τους συναδέλφους των σχολείων μας. 
δ)  Να  σταματήσουν  οι  απαράδεκτες  πολλές  φορές  πιέσεις  των  συμβούλων-αξιολογητών στους 
νεοδιόριστους για αξιολόγηση, την ώρα που ο κλάδος με συλλογικές αποφάσεις καλεί σε απεργία-αποχή 
και πολλοί συνάδελφοι ακολουθούν τα σωματεία τους.
ε) Να τακτοποιηθούν άμεσα ασφαλιστικά οι για πρώτη φορά αναπληρωτές, που για μήνες παραμένουν 
χωρίς ασφαλιστική κάλυψη αφού η ΔΙΠΕ Α Αθήνας αργεί πολύ να τους περάσει τα ένσημα.
στ) Να πληρωθούν επιτέλους όλοι οι αναπληρωτές με το σύνολο του μισθού τους  και να σταματήσει η 
καθυστέρηση  της  ΔΙΠΕ  Α´  Αθήνας  που  αργεί  να  τους  ενσωματώσει  τα  επιστημονικά  τους  προσόντα 
(μεταπτυχιακά κλπ).
ζ) Τέλος, καταγγέλθηκε η τακτική της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας στην πίεση που άσκησε για τηλεκπαίδευση και για 
αιτιολόγηση από όσους δεν  έκαναν (δηλαδή σχεδόν από όλους!)  όταν  γνωρίζει  ότι  τα  σχολεία ήταν 
κλειστά και κανείς δεν υποχρεούται από το σπίτι.
Σε όλα τα παραπάνω, η πρώτη απάντηση που πήραμε είναι  ότι  θα μεταφερθούν περαιτέρω και  στη 
Διευθύντρια Εκπαίδευσης και ότι η ΔΙΠΕ Α Αθήνας στέλνει τα κενά (τελικά αποδείχτηκε όχι όλα!) αλλά το 
ΥΠΑΙΘΑ  απαντάει  ότι  δε  θα  καλυφθούν! Επιπλέον,  δεν  δεσμεύτηκαν  ότι  θα  σταματήσουν  οι 
μετακινήσεις των εκπαιδευτικών.
Συναδέλφισσες και  συνάδελφοι,  ξεκαθαρίζουμε ότι  δεν θα ανεχτούμε άλλο αυτή την κατάσταση,  τη 
στιγμή που γύρω μας στήενται χορός εκατομμυρίων με διάφορα σκάνδαλα, να λένε σε εμάς, τους γονείς  
και τους μαθητές μας ότι δεν υπάρχουν χρήματα για προσλήψεις εκπαιδευτικών. Ξέρουμε ότι βλέπουν τη 
μόρφωση των μαθητών μας και τα δικά μας εργασιακά δικαιώματα ως κόστος, εμείς όμως τα θεωρούμε 
δικαίωμα και βήμα πίσω από αυτά δε θα κάνουμε!
Νομίζουμε ότι, παρά τις ελλιπείς απαντήσεις και τις διάφορες δικαιολογίες ή παραπομπές,  πήρανε το 
μήνυμα των σωματείων μας και αν, όταν και όσο χρειαστεί θα το ξαναπάρουν! Συνεχίζουμε το επόμενο 
διάστημα τον κοινό αγώνα γονιών -  εκπαιδευτικών και μαθητών για την βελτίωση των μορφωτικών 
αναγκών  των  μαθητών  μας,  απιτώντας  την 
ικανοποίηση των αιτημάτων που θέσαμε!
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